



## По хлебоуборке и хлебосдаче, будем бороться за первенство

Колхоз наш "Путь новой жизни", Баймского сельсовета, успешно справился с сеноуборкой, план был — 192 га, скосили 222 га, сено все застоговано, будет не меньше как — 5000 цент. План силоса нам был дан — 110 тонн, мы заложили — 200 тонн. Коровы у нас заготовлены с избытком, хватит для обобществленного стада колхоза и не обобществленного скота колхозников.

План паровспашки 85 га выполнены, все пары деревянны, заборены, из которых 25 га подготовлены для посева ржи.

На лучшее проведение хлебоуборки и хлебосдачи наш колхоз соревнуется с колхозом имени Реввоенсовета.

Посев зерновых в нашем колхозе 245 га, ржи 25 га, пшеницы 110 га, овса 110 га картошки 60 га.

В нашем колхозе две производственные полевые бригады, на собраниях бригад проработали и утверждены рабочие производственные планы уборки и хлебосдачи, нормы выработки и расценки в трудахах. Между бригадами заключены соцдоговора, в каждой бригаде организованы звенья по 5-6 человек, между звеньями и внутри звеньев развернуто соцсоревнование.

Машин уборочных у нас достаточно: сеноокопил с при водами 6, жижеек самосбросов 6 и одна спнопивальная машина все отремонтированы и проверены, к жижеям присоблены зерноуловители, машин — молотилок у нас 3, одна сложная и две четырехвалковые, и сложной молотилке нет двигателя, но мы надеемся от наших шефов, клуба динамо, получить двигатель на время молотильбы, они нам обещают.

У нас амбары, отремонтированы, проинвентированы, проверена емкость, проведена дезинфекция. Мешков нам требуется — 200 штук, это количества имеется. Лошадей у нас рабочих 80 голов, их упитанность средняя. По уходу за лошадьми, на каждого 10 лошадей поставлена конюхия, за сохранность лошадей, на реду с конюхами отвечают колхозники работающие на них.

Урожай у нас хороший, во второй сбор с гектара пшеницы 13-14 цент., овса 14-15 цент., ржи 10 цент.

Уборку зерновых мы закончили не позднее 1-го сентября, ржь 25 га убрали, 19 августа приступили к уборке пшеницы, убирали пшеницу в 6 дней, колесную, которую нельзя будет косить жижеям, будем жать серпами. На уборке урожая используем всех трудоспособных колхозников, подростков и стариков.

План посева ржи 25 га, посев не позднее 23 августа, мы уже приступили к всенаки 15 га, на всем те площасти, которые освобождаются по уборке.

Начнем обмолот на 5-6 дней исключая косовицы, весь хлеб из молотилок будем сдавать

## Первый красный обоз с хлебом

На Берикульский элеватор 17 августа прибыл первый красный обоз с хлебом, колхоза "Красные лучи" [Камышенка].

Красный обоз прибыл во главе с председателем колхоза тов. Горновским, сдано ржь на элеватор 70 цент., пшеница — 384 цент., овса 390 цент., выполнено до срочно не позднее 14 сентября, мы сдали ржь на элеватор 9,21 цент., для отгрузки хлеба выделено восьмиков 5 человек и 10 лошадей, восьмик должны будут в день делать по две и во три поездки и отгружать ежедневно хлеба на элеватор — 150 цент. План сдачи картошки государству 1200 цент., мы его выполним досрочно не позднее 10 октября.

Авансы хлебом будем выдавать колхозникам на основании постановления Бюро района от 24 июня с.г., не больше 10 проц. от фактически сданного хлеба на элеватор.

Мы одобляем решение СНК ССР и ЦК ВКП(б) от 20 июня с.г., в котором говорится, прекратить колхозную и индивидуальную крестьянскую торговлю хлебом по нашему краю с 1 августа. Мы не проходим ни одного кило

грамм хлеба до тех пор пока не будет выполнен план хлебозаготовок во всей стране, нашем крае и распылены в колхозах фуражные и семенные фонды, пока нам не разрешит правительство торговать хлебом.

Охрана урожая у нас организована, в каждой бригаде выделены по два обезьячика, лучшие колхозники ударники.

Проведем хлебоуборку по ударному в короткие сроки, без потерь, во время уборки, хлебосдачу мы будем работать без выходных дней.

Наш колхоз в прошлом году первый в районе закончил хлебоуборку, обмолот и хлебосдачу государству, в наступившем году мы будем работать не хуже, а лучше, поведем решительную борьбу с лошадьми и прогульщиками, успешно проведем хлебоуборку и хлебосдачу, будем бороться за первенство, ни кому его не отдадим.

Председатель колхоза Петров. И. Колхозники: Соловьев А., Петров, Иванов Н. Ларинов.

Уборку яровых мы начали 14 августа, убираем из не больших клочках, не дожидались созревания всего масличного, на 17 августа убрали 23 га. Испаница у нас слишком налегла, убираем машинами с одной стороны, а большинство руками, но мы обязуемся убрать испаниду в количестве 155 га в 6 дней, овес — 183 га в 5 дней, мобилизуем всех колхозников и колхозниц, чтобы ни одного колхозника не оставалось в стороне от уборки.

По плану нам нужно посеять озимой ржи 20 га, сева начали 16 августа и за 2 дня план выполнили, 18 августа приступаем к молотьбе ржи и сразу же из под молотилки будем возить на элеватор.

По обязательствам наш колхоз должен сдать государству хлеба 1271 цент. в том числе ржи 130 цент., мы оби

заемся полностью выполнить обязательства к 15 сентября, будем отвозить из элеватора по 60 цент. ежедневно.

Авансы хлебом мы будем выдавать после выполнения обязательств по сдаче ржи государству и не более 10 проц. от фактически сданного хлеба, авансы выдадим только муку.

Мы приступаем постановлению правительства о запрещении продажи хлеба после 1 августа, мы не продадим на рынке ни одного кило грамма колхозного хлеба, до полного выполнения хлебосдачи в крае и всей стране, до засыпи семенных фондов в колхозах, пока наше советское правительство не разрешит нам беспечатственную продажу хлеба на колхозных базарах.

Мы обязуемся убрать хлеб производить чисто без малейших потерь, но всем самосбросам у нас оборудованы зерноуловители, колеса будем подгребать конными и ручными граблями. Обеспечим надежную охрану своих посевов, обезьячиками работает 8 колхозников, старший из них выбран Фролов Петр.

Классовый враг вулак и его агентура уже пытаются напасть на наш урожай, но мы не дадим им покинуть ни одного колеса, ни одного зерна нашего хлеба, будем вести с ними самую беспощадную борьбу, будем бороться, чтобы наш колхоз стал белошвейцким колхозом.

Председатель колхоза Жидков. Члены Назин, Савченко, Клиничев, Лапкин.

Не давать пощады врагам народа

Въездная сессия народа под председательством наркодела т. Коваленко, 9 августа в селе Сусло разбирала ряд дел о хищении общественной собственности колхозов.

Единоличник села Сусло Соломагин Кузьма имущество свое растратил, занимался кражами, Соломагин со своим женой занялся воровством

## Не борятся за сроки и качество уборки

Колхоз "Красное знамя" [Б-Антибесского сельсовета] к уборке хлеба не подготовился, до сих пор не отремонтирована 1 жатка и 1 спнопивальная, 1 молотилка трещетка и 1 полусложная, из 4 весов исправлено только двое.

Бригады на звенья не разбиты, машины за машинистами не закреплены работают скопом. Борьба с потерями совершенно не организована, к жаткам зерноуловители не оборудованы колос не подгребается. Кузнец Федуленко за 3 дня не является в кузницу, делает прогулки.

Колхоз имеет план уборки 480 га, к уборке ржи приступили 5 августа и за 12 дней убрали всего 54 га, ржи 38 га падалицы 16 га, по 4,5 га в день.

Председатель колхоза Долбин распорядился сажать рожь обмолотить совершенно зеленою и 17 цент. раздал 64 колхозникам и в первую очередь лодырям и рвачам, которые не ходили на работу по несколько дней, а государству еще не сдано ни одного центнера.

В колхозе имеется много таких "кошмарников", которые только место занимают, а живут единолично и разлогают колхоз. Понкратов, работал уполномоченным сельсовета имеет индивидуальный посев 1 га пшеницы, Гарусов профессор сельскохозяйственного института, числится колхозником, а живет единолично, имеет посева пшеницы 0,25 га, овса 0,20 га.

Сейчас самый разгар уборки и хлебосдачи, колхоз "Красное знамя" должен перестроить свою работу, расставить силы на уборку по опыту лучших передовых колхозов и бороться за короткие сроки уборки и хлебосдачи.

АНИКИН И.

хлеба на корню в колхозе "Большевик" путем срезания колосьев "стрижкой".

Суд приговорил Соломагина, как врагов народа на основе закона от 7 августа 1932 года на 10 лет лишения свободы каждого с конфискацией имущества.

Единоличник Горюнов Матвей, в 1931 году вступил в колхоз "Большевик", систематически не выходил на работу, самовольно уходил в отходничество из колхоза исключен, Горюнов удалился в спекуляцию, покупал муку, перепекал в хлеб и торговал хлебом на станции Сусло.

Суд приговорил Горюнова М., как ударившегося в спекуляцию на основе ст. 107 УК на 10 лет лишения свободы с конфискацией имущества, против его жены принимавшей участие в торговле и спекуляции возбуждено уголовное преследование по ст. У. К.

## Убрать лодыря Цапко от машины

В бригаде № 1 колхоза "Пролетарская революция" Белогорского сельсовета по уборке ржи работало звено Цапко Петра, норма выработка на машину самосброску в день 3 га, за машиной работает 5 вязальщиков.

6 августа до обеда, звено Цапко убрало ржи лишь 0,68 га, вязальщики выработали по 0,48 трудодня, в то время как рядом с ними работало звено Антоненко Александра и до обеда убрали 1,20 га, вязальщики выработали по 0,80 трудодня.

В чем же причина такого отставания звена Цапко?

Причина в том, что Цапко страшный лодырь, по ошибке допущен к машине и к зерну, он первый отпринес лошадей на обед, застрагает последний, работает в перевалку, медленно делает простой.

В обеденный перерыв обсуждались результаты работы на бригаде, то Цапко заявил: куда торопиться, до зимы далеко, успеем". Колхозники решительно осудили кулацкий поступок Цапко и требуют чтобы правление к нему принял самое решительные меры, а машинистом поставить лучшего колхозника ударника.

П. А.

# ПАРТСТРОИТЕЛЬСТВО

## БОРЬБА ПАРТИИ НА ДВА ФРОНТА

Борьба на два фронта в истории развития нашей партии всегда занимала очень большое место. В этой борьбе рос, укреплялся и захватывался большевизм. Его история — это история борьбы против оппортунизма, который в 1914 г. окончательно перерос в социал-демократизм, окончательно перешел на сторону буржуазии против пролетариата, это история борьбы против мелкобуржуазной революционности, которая смахивает на анархизм, или кое-что от него заимствует.

С первых же дней своей истории большевизм вступил в решительную и непримиримую борьбу с "экономистами", которые проводили легальность рабочего движения. "Экономизм" перерос в меньшевизм, представивший на протяжении всей своей истории правое, мелкобуржуазное, оппортунистическое крыло, против которого всегда боролась наши партии.

В 1917 г., накануне захвата власти пролетариатом, борьба с правым оппортунизмом внутри нашей партии шла по линии разобщения тех, кто высказывался против захвата власти, считая, что он предрекает, что не еще для этого необходимы "активные" условия. Это правооппортунистическое крыло в нашей партии возглавляли тогда Каменев и Зиновьев.

И наконец к моменту перехода от восстановительного к реконструктивному периоду партия должна была решительно выступить против оппозиции, во главе которой стояли Бухарин, Рыков, Томский, как против оппозиции явно правооппортунистической, и проповедавшей капитуляцию перед кулачеством.

Ведя на протяжении всей истории непримиримую борьбу против этого оппортунизма, партия должна была разбрасывать и так называемый "левый" оппортунизм. Наиболее ярким представителем "левого" оппортунизма был Троцкий, с которым наша партия вела борьбу; в 1905 году — разбрасывая его буржуазную теорию "перманентной" революции, в 1918 г. — теорию "мира, и войны" (Брест), в 1920 г. — теорию "огосударствления профсоюзов", и наконец с 1923 г. и по окончательный разгром троцкизма, когда он безвоворотно скатился в лагерь контрреволюции.

Борясь на два фронта, большевизм всегда был непримиримым, когда вопрос шел о принципиальных разногласиях. Большевики считали возможным для себя "ит-

\*) Ленин, "Детская болезнь левизмы" в коммунизме, т. XXV, стр. 179.

\*\*) Там же, стр. 180.

ти на всякие соглашения с никакими внутри партии по вопросам текущей политики, по вопросам чисто практического характера. Но если эти вопросы связаны с принципиальными разногласиями, то никакое соглашение, "ничтожная линия" не может счастливо кончиться. Нет и не может быть "средней" линии в вопросах принципиального характера" (СТАЛИН).

"Средняя" линия по принципиальным вопросам, как говорит тов. Стalin, — это "линия идеиного перерождения партии, линия идеиной смерти партии". И большевики никогда не шли на компромиссы, на соглашения, на уступки в принципиальных вопросах, они всегда были твердо-каемыми и непримиримыми по отношению к таким компромиссам, в которых выражается оппортунизм и предательство". (ЛЕНИН).

Именно потому, что большевизм был непримиримым в борьбе за идеиную чистоту своего учения, именно потому он всегда выходил из борьбы со своими противниками победителем. В результате этой борьбы он рос, еще больше укреплялся и закрывался, еще теснее связывался с рабочим классом.

И сейчас партия продолжает неуклонно вести борьбу на два фронта, борьбу с уклонами от своей генеральной линии.

Естественно, — говорит тов. Стalin, — что при каждом повороте в развитии классовой борьбы, при каждом обострении борьбы и усиливших трудностей разница во взглядах, в навыках и в настроениях различных слоев пролетариата должна неминуемо сказаться в виде известных разногласий в партии, а давление буржуазии и ее идеологии неминуемо должно обострить эти разногласия, дав им выход в виде борьбы внутри пролетарской партии".

Борьба не окончена, классовый враг, вышибаемый с последних позиций, упорно сопротивляется, трудности еще не преодолены и поэтому отдельные, наименее устойчивые клеточки партии вступают в борьбу против генеральной линии партии. Они не выступают сейчас открыто, но это не значит, что с оппортунизмом все покончено, что он побежден окончательно и бесповоротно. Борьба с их стороны ведется скрыто, "тихой сапой". Правый оппортунизм есть и является главной опасностью, так как он отражает собою сопротивление победоносному наступлению социализма, которое оказывает кулачество — это последний капиталистический класс.

Правый оппортунизм на данном этапе — это борьба против темпов индустриализации и коллективизации, против вложений планов в производстве в сельском хозяйстве, в зерноплавке, это попытки скрыть от государства избыточные сырья, материалов, товаров и т. п., это желание скрыться, спрятаться от классовой борьбы, боязнь обострить ее.

Правые оппортунисты в своей борьбе против партии идут на сознательный обман партии и привлекают, сабатируют и срывают выполнение их директив, не призываются партийной и государственной дисциплине, двурушничат, толкуют о "нереальности" планов, попустительствуют кулаческим элементам и оказывают сопротивление организованным на селе и на железнодорожном транспорте полигонам.

"Левый" оппортунизм сейчас — это попытка забежать вперед, попытка перескочить через современный этап без учета условий нашего развития. Поэтому "леваки" выступают с проповедью об отмирании государства, о необходимости ликвидировать советы в районах сплошной коллективизации, упразднить советскую торговлю и деньги и перейти к прямому продуктообмену. Они администрируют и командуют массами вместо того, чтобы организовать их на борьбу за выполнение планов.

Правые и "левые" оппортунисты ведут борьбу против генеральной линии партии, иногда на отдельных этапах трогательно обединяясь и выступая единым фронтом (пример — право-леваки, блок Сыровова-Ломидзе).

Партия ведет, ведет и будет вести самую решительную и непримиримую борьбу со всеми приверженцами правого и "левого" оппортунизма и с примаренским к ним отношением. Она безжалостно и беспощадно выкидывает из своих рядов (пример — руководители Скадовского района, давшие колхозам встречные планы, руководители Луганугла, саботировавшие выполнение директивы партии о перестройке Донбасса и др.).

Партийная чистка проводимая сейчас, поможет партии очиститься от нарушителей пролетарской дисциплины, от двурушников, от проповедников "нереальности" планов и от прочей оппортунистической скверни, защищающей ее ряды и мешающей в ее напряженной, самоутверженной, творческой работе по социалистическому строительству и социальному строительству общества.

Работать так, как работают  
делегаты У-Сергинского  
сельсовета

Делегатское собрание У-Сергинского сельсовета состоит из 32 делегатов, работу свою проводит по плану.

В весенне-посевную кампанию силами делегатов засеяно 7 огородов в 22 га, для обслуживания детских садов, которых делегаты добились открытия в У-Серте и на хуторе, охвачено жителями детей 97 чел.

На прополке делегаты проявили исключительную активность, они организовали на прополку 180 колхозниц, на пахоте работали 2 женщины, на бороньбе 10.

Инициаторами общественно-массовой работы среди женщин являются делегаты Помогаева П. Машевич

## На вылазки агентов классового врага удесятия темпы своей работы

Мы колхозники 1-й бригады колхоза им. 6го съезда Советов, Белогородского сельсовета, проработали постановление бюро райкома ВКП(б) и президиума райисполкома от 8 августа 1933 го да о чрезвычайных действиях руководителей колхозов "Красный Октябрь" (Николаевка 1-я) по уборке, обмолоту урожая и раздачи хлеба колхозникам.

Действия председателей этих колхозов Дмитриева и Романова, мы осуждаем, считаем их прямым кулацким вредительством в уборке урожая и в выдаче хлеба колхозникам. Одобляем решение бюро райкома и президиума райисполкома об исключении из рядов партии Дмитриева и Романова и привлечении их к уголовной ответственности на основании закона от 7 августа 1932 г., как агентов классового врага кулака, за подрыв мощи колхозов.

На вылазку агентов классового врага кулака, мы заверяя районные организации

и, что удосятерии темпы своей работы, по ударному проведению уборки урожая, боя потерять, сразу же под молоток организуем отгрузку хлеба на элеватор в счет выполнения обязательств поставке верна государству. план хлебосдачи наш колхоз выполнит досрочно не позднее 15 сентября.

Авансы хлебом колхозникам будем выдавать на основании постановления бюро Райкома от 24 июля с. г.

Мы будем бороться за железную трудовую дисциплину в нашем колхозе, зорко охранять колхозное добро, проведем беспощадную борьбу с кулачеством их агентами, ворами, лодырами, бракоделами и мошенниками, ни дадим им ни куска хлеба, ни угла в колхозе, будем гасть и погорюм из колхоза, сделаем наш колхоз действительным большевистским, а колхозников важиточными.

Колхозники: Растворцев, Круглаков П., Коленко Е.

## Будем беречь колхозный строй, как зеницу она

Мы колхозники колхоза "Лесная дача" Николаевского сельсовета 1-го одобляем решение районного комитета партии и президиума райисполкома от 8 августа об исключении из партии расхищателя общественной собственности колхоза, председателя нашего колхоза Еланова, давшие колхозам встречные планы, руководители Луганугла, саботировавшие выполнение директивы партии о перестройке Донбасса и др.

Партийная чистка проводимая сейчас, поможет партии очиститься от нарушителей пролетарской дисциплины, от двурушников, от проповедников "нереальности" планов и от прочей оппортунистической скверни, защищающей ее ряды и мешающей в ее напряженной, самоутверженной, творческой работе по социалистическому строительству и социальному строительству общества.

Мы также одобляем решение выездной сессии нарсуса от 12 августа председателей Романова, в видах колхоза на 10 лет лишения свободы с конфискацией имущества.

В ответ на вылазки классовых врагов, мы еще больше усилив свою бдительность, решительно боремся с кулачеством, лодырами, ворами и подкулачниками в колхозе, беречь свой хлеб и имущество как зеницу она, ибо мы плохо охраняли свой хлеб, свое имущество и до сих пор, несмотря, что живем в колхозе 3 года, считаемся мало мощными, ибо кулахи воры и вредители ежегодно у нас расхищали наш хлеб, уничтожали скот и подрывали экономику нашего колхоза. Теперь мы понимаем, как глубоко ошибались плодо охраняя свою общественную собственность. Мы будем беречь свой колхоз как зеницу она.

Мы обращаемся ко всем колхозам и колхозникам усилий свою бдительность, решительно бороться с кулачеством, лодырами, ворами и подкулачниками в колхозе, беречь свой хлеб и имущество как зеницу она, ибо мы плохо охраняли свой хлеб, свое имущество и до сих пор, несмотря, что живем в колхозе 3 года, считаемся мало мощными, ибо кулахи воры и вредители ежегодно у нас расхищали наш хлеб, уничтожали скот и подрывали экономику нашего колхоза. Теперь мы понимаем, как глубоко ошибались плодо охраняя свою общественную собственность. Мы будем беречь свой колхоз как зеницу она.

Колхозники: Алимова, Тимофеев, Байцеров, Кликов, Асютина, Тимохин, Косичкин, Алфимов, Корсакова, Руднев и др.

Анастасия, Данилова Лук., Серегина В. и др. под

их инициативой и под руководством партячейки делегатки принимали активное участие в реализации займа, 20 делегаток подались на заем в сумме 250 руб. Собрали для рабочих цветметзолота 9 цен. овощей, для рабочих кузбасса закуплено 6 цен. хлеба, женских журналов распространено 30 шт. на сум

му 91 руб. 60 коп.

На время уборки хлеба и сдачи его государству делегатки обязались организовать женщин колхозниц и единоличниц на скорую уборку, чтобы все женщины выходили на работу, выполняли нормы и добились выполнения уборки и хлебосдачи в установленный срок.

Женщины Коракова,

## Выдают авансы! хлебом по кулацки

Правление колхоза "Ленинский Путь" (Белогородского сельсовета), председатель колхоза Губин, игнорирует постановление партии и правительства об авансировании колхозников хлебом и пошло по явно кулацкому пути, обмолотило 200 снопов ржи, намолотило 3 цента и раздало колхозникам весь хлеб то 15 и 20 кил. зерном.

12 августа колхозники: Клычков Степан, Мулуков Александр, Копылова Елена и другие броили уборку хлеба и пошли на землицу молоть, получившее зерно, таким образом, в связи с выходом на работу ряда колхозников 12 августа было зерно 31 га, дневной плац борки был сорван, пять уборочных машин, за отсутствием леса 50 процентов простой.

В авансировании хлебом колхозников строго руководствовал

## Дела о растрате гарнца маринуются в следственных органах по полтора месяца

Красные и районные органы власти еще в июне сего года, как традиционно требовали от следственных органов и контролирующих организаций, немедленно выявлять каждый случай растраты гарнца сбора на мельницах района и виновных привлекать к сурогатной ответственности.

Однако эти директивы не нашлись законом для некоторых воинственных. В течение июня и июля этого года в районе возникло 18 дел о растрате гарнца, эти дела исходили лежат без движения в милиции или в суде.

С 6 июля в суде лежат не рассмотренные дела о твердо заданных с. Ивановки Тарасовых Тимофея и Петра, Исакова М. В. по обвинению их в растрате гарнца и самовольном разгроме хлеба.

Уч. инспектор ГУМ'а Гончаров не желает вести расследование по делам растраты гарнца в колхозе "Новый мир" Колхольского сельсовета, "Веселая жизнь" Кирсановского сельсовета и "Красный Партизан" М-Песчанского сельсовета, эти дела у Гончарова находятся с 1 июля без надлежащего оформления.

Какая же помощь и практическое руководство в наложении

## Последуйте примеру передовых касс взаимопомощи

Председатель колхозных касс взаимопомощи колхоза "Парижская коммуна" (председатель Коноваленко), Приметкинского сельсовета (председатель Кияев) и Святогорского сельсовета, заключили между собой договора соцсоревнования на лучшее проведение уборки по следующим вопросам:

убрать все посевы касс взаимопомощи, одновременно с уборкой колхозов, не позднее 25 сентября засыпать сейфоны. Во время уборочной помочь материально колхозам оборудовать детям и детям-подросткам;

к 30 августа учесть всех большесемейных в колхозах, семью красноармейцев, красных партизан, кавалеров и весь контингент, снабжающихся через кассу взаимопомощи;

## Ячейки ОСО должны быть в первых рядах уборочной

Ячейка ОСО колхоза им. Яи Томи Каудулиевского сельсовета наряду с изучением военного дела, овладением техникой военных знаний борется за образцовое проведение уборки и хлебосдачи государству в самые короткие сроки и без потерь.

Ячейка ОСО, 13 августа на своем собрании постановила добиться проведения уборки зерновых в 17 дней, за 6-7 дней после начала уборки организовать обмолот хлеба и сразу же сдавать на зернодатчиков.

Организовать охрану ячеек силами ячеек установив очередные обезды и сдавать хлеб другой смене по ведомости.

Осоавхимовцы организовали ударную бригаду по проведению выполнения норм выработки, качества работы и сами обявили себя ударниками на все время уборки и хлебосдачи. Организует посев один га зерновых на 1934 г.

Ячейка провела широкую массовую работу в бригадах, вербовку новых членов, приобретает 10 штук противотан-

## Прокурор сообщает

Указанные обстоятельства в заметке "Транжирят хлеб на право и налево", напечатанной в газете "ЗСК" от 15 августа № 47, подтверждены.

За безобразия, указанные в заметке, необеспеченность надлежащей охраной урожая, председатель колхоза "Путь Ленина" Рубан Г. и другие работники этого колхоза привлекаются к уголовной ответственности по декрету от 7 августа 1932 г., как за расхищение общественной собственности и создания для этого условий.

Прокурор ТОРИК,

## Строил 10 тонн сilosа

В газете "ЗСК" от 20 июля помещалась заметка, что правление У-Сергинского колхоза "Красный Семеновод" против закладки сilosа, противником сilosования был посевод Тимофеев.

После заметки правление решило приступить к закладке сilosа и поручило эту работу посеводу Тимофееву, который по кулацкому отнесся к работе.

Тимофеев велел скосить подсолнухи, и приступил к закладке, работу выполнил вредительски, вместо 2 дней, он затянул дело 5 дней, ямы не накрывал в них лил дождь и сilos в количестве 10 тонн попортился еще до засыпки ям.

Ревизионная комиссия предложила сilos выбросить и заложить вновь из дикорастущих трав и расходы отнести за счет Тимофеева.

Тимофеев окончательно разложился, стал на явно кулацкий путь, с начала уборки он ни разу еще не был в поле, ни дал указания бригадам где начинать уборку, не проверяет как выполняются нормы выработки и качество, а нормы в бригадах не выполняются.

С 12 по 16 августа Тимофеев спровоцировал похороны, на работу не являлся и даже не показывался в коттуру, а пропынивался 4 дня.

Правление колхоза постановило снять с работы посевода кулацкого агента Тимофеева и передать на него дело судебно-следственным органам для привлечения к ответственности.

Б. П.

зов и проводит с колхозника беседы. В результате работы ячейки на уборке колхоз Яи Томи на 15 августа убрал 40,95 га или 9,8 проц. плана и добился выполнения хлебоуборки и хлебосдачи в установленный срок. Выывает из соцсоревнование Юрьевскую ячейку ОСО.

Осознанность.

## Наша школа готова к учебному году

Наша школа, первой ступени, в колхозе "Путь новой жизни" готова к новому учебному году, ремонт здания проведен: печи исправлены окна застеклены, проходы побелка стены, окраска полов, парты и столы исправлены.

Школа также обеспечена учебниками, учебными пособиями и письменными принадлежностями. Для школы заготовлено 50 кубометров весенних березовых дров, школа полно

стью будет обеспечена теплом на весь зимний период.

Сельсоветы, колхозы, трудящиеся единомышленники, до открытия занятий в школах остались считанные дни, берите пример с нашего колхоза, обеспечьте все условия для нормальной, бесперебойной работы школы и начните во всех школах с 1 сентября учебу.

Колхозники: Петров И., Петров В., Алексеев.

## Неизвестно, когда будет закончен ремонт школы

М-Антибеская школа 1-й ступени, Б-Антибесского сельсовета, не готова к учебному году.

Школьное здание до сих пор не отремонтировано, печи развалины, окна побиты, но застеклены, внутри помещения побелка не произведена, парты не хватают, 10 парт заказано дешево но до настоящего времени не сделаны, а сельсовет о ремонте школы и уходе не ведет. В здании школы находятся сейчас дети.

Сельсовет, правление колхоза, зав. школой должны сейчас же приступить к ремонту школы, организуя вокруг этого дела общественное мнение колхозников и трудящихся единомышленников, создать нормальные условия для работы школы и начать учебу с 1 сентября.

АНИКИН.

## Захаров развалил работу избы-читальни

Сын твердозаданца Захарова Дмитрий случайно прорвался в комсомол, а оттуда прорвался в Н-Казанскую избу-читальню, развалил всю работу и от безделия стал воспитываться.

Достал обрез, повесил на деревне через плечо и таскает ся по селу, хулиганил с ним, первый обрез отнял зав. производственным участком Поздняков, Захаров достал второй обрез и этот отнял уполномоченный ГПУ, достал третий, но опять несчастье, комсомольцы завели в сельсовет и отняли обрез.

Как же Захаров проводит культурно-массовую работу?

Ответ. редактор Т. ЮЗИКОВ

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

БЕРИКУЛЬСКАЯ ШКОЛА горно-промышленного ученичества объявляет набор учащихся на 1933-34 учебный год.

В ШКОЛУ ПРИНИМАЮТСЯ — на специальные отделения: горнорудное, шахтных фесарей и гидравлистов, в первую очередь дети рабочих и служащих золотой промышленности, во вторую очередь дети рабочих и служащих других производств и детдомов, в третью очередь дети колхозников по возрасту от 16 до 18 лет, имеющие образование не ниже 4-х групп.

Поступающие в школу должны иметь при себе справку сельсовета о социальном положении родителей, метрическую выписку о рождении, удостоверение об окончании школы.

При приемке будут производиться испытания по русскому языку и арифметике. Испытания будут производиться с 1 по 10 сентября.

Все принятые в школу обеспечиваются: стипендиями 42-66 руб. в месяц и коммунальными услугами, питанием в столовой стипендии. Прибывающие в школу должны иметь при себе: постельную принадлежность, исправную обувь, одежду и 2 пары белья.

Место школы ПИЧУЖКОВ.